

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104, 0265532118

HOTARARE nr. 47
din 18 octombrie 2013

privind aprobarea Studiului de necesitate si oportunitate a reabilitarii, modernizarii si dotarii Caminului Cultural din sat Răstolița, Comuna Răstolița si a Planului de activitate a programelor si proiectelor culturale pentru următorii 3 ani de la darea in folosinta a imobilului situat in Sat Răstolița, Comuna Răstolița, Judetul Mureș.

Consiliul local al Comunei Răstolița, Judetul Mureș;

Vazand raportul prezentat, de domnul primar al Comunei Răstolița, prin care propune Consiliului Local al Comunei Răstolița, Judetul Mureș, emiterea unei hotărâri privind aprobarea Studiului de necesitate si oportunitate a reabilitarii, modernizarii si dotarii Caminului Cultural din satul Răstolița, Comuna Răstolița și a Planului de activitate pentru următorii 3 ani de la darea in functiune a imobilului situat in Sat Răstolița, Comuna Răstolița, Judetul Mureș, proprietatea Comunei Răstolița, , avand ca destinatie Camin Cultural Răstolița ;

Luand in considerare si Strategia de dezvoltare durabila a comunei Răstolița pe termen scurt si mediu si Planul de activitate pentru următorii 3 ani de la darea in functiune a imobilului situat in Sat Răstolița, Comuna Răstolița, Judetul Mureș, proprietatea Comunei Răstolița, având ca destinatie Camin Cultural Răstolița ;

Tinand cont de prevederile:

- Legii nr. 143/2007 pentru aprobarea OUG-ului nr. 118/2006 privind infiintarea, organizarea si desfasurarea activitatii asezamintelor culturale;

- Legii nr. 357/2007 privind aprobarea OUG-ului nr. 65/2007 pentru modificarea si completarea OUG-ului nr. 118/2006 privind infiintarea, organizarea si desfasurarea activitatii asezamintelor culturale;

- OUG-ului nr. 118/2006 privind infiintarea, organizarea si desfasurarea activitatii asezamintelor culturale;

- OUG-ului nr. 65/2007 pentru modificarea si completarea OUG-ului nr. 118/2006 privind infiintarea, organizarea si desfasurarea activitatii asezamintelor culturale;

- Ordinului Ministerului Dezvoltarii Regionale si Locuintei nr. 1328/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind derularea Programului prioritar national pentru construirea de sedii pentru asezaminte culturale in localitatile unde nu exista asemenea institutii, precum si pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea si finalizarea lucrarilor de constructie a asezamintelor culturale de drept public din mediul rural si mic urban - obiectivul reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale si dotarea asezamintelor culturale din mediul rural si obiectivul reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale si dotarea asezamintelor culturale din mediul mic urban, realizat prin Compania Nationala de Investitii "C.N.I." - S.A.

Ordinul 1152/2207 din 2011 privind aprobarea Ghidului operational pentru realizarea obiectivului reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale si dotarea asezamintelor culturale din mediul rural din cadrul Programului prioritar national pentru construirea de sedii pentru asezaminte culturale in localitatile unde nu exista asemenea institutii, precum si pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea si finalizarea lucrarilor de constructie a asezamintelor

...///...

